
Данас  потписан  споразум  о
ексхумацији  и  идентификацији
посмртних  остатака  у  Брчко
Дистрикту
Међународна комисија за нестала лица (МКНЛ), Канцеларија високог
представника  (ОХР),  представници  Владе  и  Тужилаштва  Брчко
Дистрикта,  Комисија  за  тражење  заробљених  и  несталих  лица
Републике Српске и Федерална комисија за нестале особе потписали су
данас Оперативни споразум о ексхумацији и идентификацији посмртних
остатака у Брчко Дистрикту.

Споразум утврђује процедуру обављања заједничког процеса ексхумација
на територији Брчко Дистрикта.

“Заједнички процес ексхумација и идентификација између Комисије за
тражење заробљених и несталих лица Републике Српске и Федералне
комисије  за  нестале  особе  је  у  току  на  територији  Босне  и
Херцеговине. Желимо да имплементирамо успјешне одлике овог модела
у Брчко Дистрикту. Надам се да ће овај процес помоћи да се ријеше
многе неизвјесности око судбине несталих особа и да ће довести до
завршетка  трагања  за  многе  породице  несталих  које  траже  своје
вољене.” – рекао је супервизор за Брчко, Амбасадор Хенри Л.
Кларк.

“Овим споразумом предузимамо конкретне мјере како би се ублажила
патња породица чији су вољени нестали. Сигурни смо да је наставак
сарадње између потписника од виталног значаја за помоћ породицама
несталих  и  да  ће  се  достојанствен  и  брз  процес  ексхумација  и
идентификација  посмртних  остатака  савјесно  обавити.”  –  рекао  је
Гордон Бејкон, шеф мисије МКНЛ–а.

Овај  Оперативни  споразум  за  Брчко  Дистрикт  укључује  обавезе
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преузете од стране ентитетских комисија за нестала лица као дио
сарајевског и бањалучког споразума, који су створили предуслов за
међуентитетски  заједнички  процес  ексхумација.  Процес  заједничких
ексхумација пренијет је са Канцеларије високог представника (ОХР) на
Међународну комисију за нестала лица (МКНЛ) 1. јануара 2001.
године.

Прошле године је ексхумирано укупно 2.600 посмртних остатака. Ово
је највећи број ексхумираних случајева од кад је заједнички процес
ексхумације започео 1997. године.

За детаљније информације молимо вас да се обратите вишем службенику МКНЛ–а
за односе са јавношћу, Санели Туновић, на телефон ++387 (0) 33 218 660 или
++387 (0) 61 225 238 или службенику ОХР–а Брчко за односе са јавношћу,
Сузани Пејчић на телефон ++387 (0) 61 133 526.


